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Oznam o vvhlásení výberového konania

Obec:  Rudňany

Adresa: 053 23  Rudňany 234

ako  užívateľ národného  projektu  „Rozvojové ti'my 1.``

vyhlasuje výberové  konanie  č.  6/2023/RudňanyĹ

na obsadenie

ktoré sa uskutočnĺ dňa:   30.8.2023 o 09.00 hod. v priestoroch: Obecného úradu v Rudňanoch

Miesto výkonu  práce: Obec Rudňany

Pracovný pomer na dobu určitú: do doby trvania aktivít projektu

Dátum nástupu do zamestnania: 4.9.2023

Platové  podmienky:  v  zmysle  zákona  č.   553/2003  Z.z.   o  odmeňovanĺ  niektorich  zamestnancov  pri

výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnenĺ niektorých  zákonov

Záujemcovia  o   pracovnú  pozi'cĺu  môžu  pi'somnú  žiadosť  o zaradenie  do  výberového  konania2  doručiť

osobne alebo  zaslať  poštou  na  adresu  vyhlasovatel`a.

Žiadost'  je  potrebné  doručiť  v zalepenej  obálke  s  označenĺm  „Výberové  kor}on/e  WP  R7-/.   -Rozvo/ový

pracovník pre pracovné poradenstvo".

Uzávĺerka  na  predkladanie žiadostĺ do výberového  konania je3:  24.08.2023 do 09,00  hod.

Záujemcovĺa,    ktorých    žiadostĺ    do   výberového    konanĺa    bolí    doručené    po    stanovenom    termíne

uzávierky,  nebudú  zaradenĺ do výberového  konania.

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti o prijatie do zamestnania:

-       žiadosť o zaradenie dovýberového  konania, v ktorejje uvedené či'slovýberového konania,

-        podpĺsaný žĺvotopis  (CV) voformáte  Europass,

-        kópie  dokladov o  najvyššom  dosiahnutom  vzdelanĺ,

-       iné  doklady  potvrdzujúce odbornú  spôsobilosť (nepovĺnné),

-        originál,    prípadne  kópiu  výpisu  z  registra  trestov  (nie  staršieho  ako  3  mesiace)  preukazujúcu

bezúhonnosť  navrhovaného  zamestnanca.   Namiesto  výpisu   z  registra  trestov  môže  užĺvateľ

(verejný)   predložiť   aj   iný   doklad,   z   ktorého   bude   vyplývat',   že   uži'vateľ  ako   zamestnávateľ

[  Či`slo výberového  konania  sa  skladá  z  poradového či'sla  výberového  konania  konaného v  rámci  NP  RT i.,  kalendárny  rok  konania  výberového

konama,  názov obce

2 Povinnosť v žiadosti  identifikovať výberové  konanie číslom výberového  konania.

Rozhoduiúcou  pre  zaradenie  do výberového  konania  bude  dátum  doručenia  obálky s  podkladmi  k výberovému  konamu.
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Sprievodca  pre  uŽí\ĺateľo\ĺ  NP  RT  1.

verzľa  1.0,  účin"  19.2023

preveril   bezúhonnosť  zamestnanca   postupom   podľa   zákona  č.   177/2018  Z.   z.   o  niektorých

opatreniach  na  znižovanie admlnistratívnej  záťaže využĺvaním  informačných systémov verejnej

správy a  o  zmene a  doplnenĺ  niektorých  zákonov  (zákon  protĺ  byrokracH),

-       uchádzač  môže   predložiť  aj   odporúčania   alebo   pracovné   hodnotenĺô   od   predchádzajúceho

zamestnávateľa  alebo organizáciĺ,  s  ktorýml v minulosti  spolupracoval  (nepovinné).

Minimálne predpoklady uchádzača pre pozíciu:

•      VŠ  vzdelanie   mln.   1.   stupňa  v  štuďjnom   programe  zameranom   na   soclálnu   prácu   alebo  na

sociálne služby a  poradenstvo  resp. v  inom  ekvivalentnom  študijnom  programe,

•       mín.1  rokpraxescieľovou  skupinou.

Na  výberové  konanie  budú  pozvaní všetcĺ  záujemcovia,  ktorí spĺňajú  kvamkačné  predpoklady  na  danú

pozĺciu.

Každý  úspešný  uchádzač  na  pozĺciu  Rozvojový  praco\/ník  pre  pracovné  poradenstvo,  ktorého  výberová

komisia   vybene   na  výberovom   konaní  na   uvedenú   pozíciu   musĺ   byť  spôsobiľý   k  právnym   úkonom

v plnom  rozsahu  a  musí spĺňať podmienku  bezúhonnosti.  Pred  podpisom Zmluvy o praco\/nom  pomere

doručí výpis  registra trestov,  nie staršĺ ako 3  mesiace  od  dátumu  realizo\/ania  výberového  konanla.

Cieľom  pôsobenia  Rozvojový  pracovnĺk  pre  pracovné  poradenst\/o v  projekte  Rozvojové tĺmy  1. je  z\/ýšľť

zamestnanosť   a   zamestnateľnosť   formou    podpory   a   prípravy   na    praco\/ný   trh   prostrednĺctvom

pracovného poradenstva v jeho pôsobnosti.

Súhlas so spracúvani'm osobných údajov

Zaslanĺm   životopisu,   motivačného   listu   a   ďalšĺch  dokumentov  emailom,   poštou,   osobne  dobrovoľne

poskytujete   obci   Rudňany   súhlas   so   spracúvanĺm   Vašich   osobných   údajov  v   rozsahu   titul,   meno,

priezvĺsko,  trvalé  bydlisko,  prechodné  bydlisko,  vek,  pohlavie,  voďčský  preukaz  -typ,  všetky  údaje  a

iné  záznamy  uvedené v  úradnom  doklade  o vzdelanĺ,  podpis,  kontaktné  údaje  (najmä  telefónne  číslo  a

e-mail),   údaje   uvedené   v   žĺvotopise,   jazykcwé   znalosti,   prax,   absoľvované   kurzy   (názcw,   krajina),

certffikáty   (názov,   doba   platnosti,   vydavateľ,    krajina),   zručnosti   (názov,   úroveň),   očakávaný   plat,

očakávané  zameranie,  očakávané  miesto  práce,  hodnotenia  pohovorov  (vzhľad,  kval.ľfikácia,  verbalfta,

neverbalita),  výsledky  testov  zručnostĺ  a  ďalšie  uvedené  v  životopise,   motľvačnom  liste  a  dotazníku

uchádzača   o   zamestnanie  za   účelom   evidencie   uchádzačov  o   zamestnanie.   Osobné   údaje   nebudú

zverejňované   a   ani    poskytované   do   tretích    krajín.    Osobné    údaje   sa    poskytujú   tretĺm   stranám

vykonávajúcim  kontrolu,  dozor,  dohľad  na  základe  osobitných  predpisov  ako  napr.  orgánom  čínným  v

trestnom   konaní,   lnšpektorát   práce.   Súhlas  so  spracúvaním   osobných   údajov  je   možné   kedykoľvek

odvolať,  inak  čas  platnosti  súhlasu  upvnie  po  uplynutĺ  jedného  roka  odo  dňa  jeho  poskytnutia.  Ako

dotknutá  osoba  vyhlasujete,  že  ste  si  vedomá  svojich   práv  v  zmysle  §  14  zákona  č.   18/2018  Z.  z  o

ochrane  osobných  údajo\/  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákono\/,  že  máte  v  zmysle  §  22  právo  na

opravu   nesprávnych,   neúplných   a   neaktuálnych   osobných   údajov   a   ďalšie   práva   uvedené  v  tomto

ustanovenĺ,  prĺpadne  na vymazanie  osobných  údajov v zmysle  §  23.

2

Tento projekt sa  realizuje vďaka  podpore z  Európskeho sociálneho fondu v namci Operačného programu  Ľudské zdroie

www.esf~st
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Spnevodca  pre  uži'vatel.ov  NP  RT  1.

verzia  1.0,  účinna  1.9  2023

V  súlade   so  zásadou   rovnakého  zaobchádzonia  je  pri  výberovom  konaní  zakázaná  diskriminácia   z

dôvodu  pohlovia,  náboženského  vyznania  alebo  viery,  rasy,  príslušnosti  k  náboženskej  alebo  etnickej

skupine,  zdravotného  postihnutia,  veku,  sexuálnej  c)rientócie,  manželského  stavu  a   rodinného  stavu,

farby  pleti,  jazykc],  politického  alebo  iného  zmýšľania,  nórodného  alebo  sociálneho  pôvodu,  majetku,

rodu   alebo   iného   postavenia.   Zásadu   rovnakého   zaobchádzania   v   procovnoprávnych   vzťcihoch   a

obdobných   právnych   vzťahoch   ustanovuje   zákon   č.   365/2004   Z.   z.   o   rovnakom   zaobchádzoní   v

niektorých   oblastiach   a   o   ochrane   pred   diskrimináciou   a   o   zmene   a   doplnení   niektorých   zákonov

(antidiskrimincičný   zákon).'`   Diskriminácia   nie  je   prijatie   dočasných   vyrovnávacích   opatrení   orgánmi

verejnej     správy     alebo     inými     právnickými     osobami     smerujúcich     k     odstráneniu     znevýhodnení

vyplývcijúcich  z  dôvodov  rasového  alebo  etnického  pôvodu,  príslušnosti  k  národnostnej  menšine  cilebo

etnickej skupine,  rodu alebo pohlavia, veku alebo zdravotného postihnutia, ktorých cieľom je zabezpečiť

rovnosť príležitostí v praxi."

Tento projekt sa realizuje vdáka  podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámcí Operačnétio programu  Ľudské zdroje

www.esf€ovst


